

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Виходить у Львові щодня (крім неділь і ур. свят. свят.) з 5-ї години по полудні.

Реданція і Адміністрація: узкця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане на зложенем оплаті поштової.

Рекламні неоплачені відомки від оклади поштової

Паредплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавсмана ч. 9 і в п. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

(Вінчане архикнязя Франца Фердинанда. — Війна в Хіні.)

В райхштадскім замку відбуло ся вчера перед полуднем дуже торжественно вінчане архикнязя Франца Фердинанда з гр. Софією Хотек, котру окремим, відручним письмом, іменував Монарх княжною Гогенберг. Присутні були лиш члени найближшої родини. О годині 10¹/₂ перед полуднем удала ся весільна дружина до каплиці. В першій парі ішов архикнязь Франц Фердинанд з своєю матірью архикняжною Марією Тересою, в другій сестри архикнязя: архикняжни Анунціята і Єлісавета. Відтак ступала гр. Хотек в білій атласовий сукни; по її правій стороні ішов її вуйко, свідок вінчальний кн. Левенштайн, а по лівій голова родини Хотеків, гр. Кароль Хотек; в черги поступали найближші свояки молодої, а по них гофмайстер архикнязя бар. Ностіц. При кінці походу ішли дами двірські і гофмайстер архикнягині Марії Тереси, гр. Кавріяні. Вінчане довершив декан райхштадский Кікіш. В хорошій промові підніс декан вагу хвилі, в котрій збули ся найгорячіші бажаня достойної пари. Відтак обов новоженці повторили сильним голосом слова присяги і обміняли ся обручками. По вінчанню вислухала молода пара тихої служби Божої. О годині 11¹/₂ в полудне відбуло ся свідане, в котрім взяли участь всі гості, а мати архикнязя піднесла тост в честь

новоженців, котрий три рази повторили присутні. Музика войскова відграла потім австрійский гимн. По свіданю відіхала молода пара на довший побут до замку Конопішт в Чехії.

Що стало ся з європейскими послами, доси не знати. Після вістий з послідних днів ті послы виїхали з Пекіну і знаходять ся в таборі Сеймура. Тепер знов доносять, що послы знаходять ся ще в Пекіні. Американський адмірал Кампф доносить з Чіфу, що експедиція під командою Сеймура вже станула в Тіентсіні з 200 недужими і раненими. Послів коло него нема, ані вісти про них. Віцекороль Ханкіна телеграфував до заступника англійского консуля в Шангаю, що одержав цісарский рескрипт того змісту, що заграничні послы в Пекіні тішать ся тревалою опікою хіньского правительства. — Köln. Ztg. оголошує телеграму в Лондона, що після вістий, які надійшли з Шангаю, кн. Туан проклямував в новій столиці Шансі свого сына цісарем і що наміряв задержати європейских послів, аби в той спосіб узискати згоду держав. В Шангаю панує правдива анархія. Кореспондент Berliner Tagblatt-у уважає за можливу річ, що хіньска цісарева внесе урядово просьбу до Петербурга о поміч против ворохобників. Она мусіла вже прийти до переконання, що вигнати чужинців є неможливе. — Новий кореанський посол у Відні в розмові з одним дипломатом запевнив, що вісти про ворожі християнам рухи в Кореї неправдиві. Хоч він давно вже виїхав з вітчизни, може запевнити, що між кореаньским народом така тенденція не існує. — До Berliner Tagblatt-у

доносять деякі подробиці про воснні приготування в Росії. Міністер війни мав за дозволом царя зарядити мобілізацію війск амурского округа. Змобілізовані войска складають ся з 44.000 піхоти, 16.000 кінноти і 2.600 артилерій з 220 артиатами. Кіннота буде збільшена ще 6 до 8 тисячами козаків. Разом з війском, котре стоїть в Хіні і Манджурії змобілізовано 90.000 людей, що доказує, що Росія хоче обняти в Хіні провідну ролю.

Новинки.

Львів дня 2-го липня 1900.

— Маневри цісарські в Галичині. Архив. Франц Фердинанд прибуде до Ясла дня 5 вересня і замешкає в будинку староства. Цісар прибуде до Ясла дня 7 вересня. Всякі торжественні привітання і овації в честь Цісаря виключені, а подорож Цісаря буде мати виключно войсковий характер. Тільки в Кракові, де Цісар в переїзді задержить ся короткій час, повитають его представителі властей.

— Засідане комітету жєньского інституту відбуде ся в пятницу дня 6 червня, — а засідане виділу руского товариства педагогічного відбуде ся того самого дня о годині 6-ій де звичайно.

— Видіа „Рускої Бурси“ в Бережанах має честь повідомити Вп. Членів, що Збори Загальні

85)

Передрук заборонений.

ДОНЬКА КОРОЛЯ ЄГИПЕТСКОГО.

Історична повість Юрія Еберса

(Авторизований переклад з німецького видання.)

Переклав Кирило Вербин.

(Дальше). *)

Божевільність Камбізеса прибрала тимчасом новий вид. Коли ему не удало ся вернути давний вид Баргі, котрий, як то ему здавало ся, перекинув ся в лук, то его дразливість стала так велика, що кожде слово, кождий погляд, котрий ему не сподобав ся, робив его бісноватим.

*) Нотки до попереднього фейлетона: 5) Уже почереду було кілька разів сказано, що Перзи цїнили дуже високо правдолюбивість. Нині має бути в Перзії зовсім не так. Після Вругша, нема нігде в свьіті безвстиднійших брехунів, як в нинішній Перзії. Геродот, говорячи про Перзів з пятого столїтя (перед Хр.), каже: „Брехати і робити довги, уважають они за найбільшу ганьбу“. В свьятых книгах Перзів називає ся в многих місцях брехню одним із найбільших гріхів. На то, що правда, каже Вругш, що брех-

Вірний его напояч, Крезус, не відступав від него і тепер, хоч король кілька разів віддав був его трабантам на страчене. Тоті однакже знали свого пана і мали розум, та не робили старикова нічого, знаючи, що не будуть за то карані, бо король на другий день або відкликував свій приказ, або дуже его каляв ся. Лиш раз мусіли нещасливі нагайники

линий нарід потребував очевидно таких законів. — 6) Чи Апіс мусів мати на чолі білий трикутник, чи чотирикутник, годі докладно знати; паматники промавляють за трикутником. Після Амміяна Марцеліна, мусів Апіс мати в правого боку півмісяць Страбб каже, що він був чорний, і лиш чоло мав біле, та лїлька малих білих цятки на тілі. Елїян каже знов, що свьятий бик мусів мати 29 знаків. З паматників знає ся, що свьятий бик не мусів завсїгди бути однаковий; раз представляють его зовсім чорного, другий раз знов з білими знаками. Виконані бронзові статуї представляють Апіса з кругом сонця на голові і зі змієм Урсус межі рогами, та з широким нашійником і двома орлами на хребті, котрих крила сягають аж до передних і задних ніг, а межі орлами єсть дорогоцінне накривальце. На чолі має він трикутник. — 7) Геродот розповідає, що меч зісунув ся і зранив Апіса в удо, і від тої рани він погіб. Але ледви чи бик згинув би лиш від самої рани. Геродотови догідно так говорити, бо і король помер опісля від рани в ногу, а Геродот любить показувати, як то зараз за гріх приходить і кара: згібло свьяте звїрє від рани в ногу, то погіб і король такою самою смертю за кару.

страшно відпокутовати за свою зглядність, бо хоч Камбізес і рад був з того, що Крезусови не стало ся нічого, то все-таки велів тих, що уратували ему життя, покарати смертю за непослух.

Нам опротивно розповідати тут про многі інші черги варварської лютої, якої божевільний король мав був в тім часі допустити ся; а вже-таки згадаємо про деякі, котрі уважаємо за особливо характеристичними.

Коли він одного дня сидів при пирі, спитав він, добре вже собі підпивши, Прексаспеса, що говорять о нім Перзи. Посол, котрого совість гризла, і він хотів успокоїти єї благородними, але в своїм роді небезпечними ділами не пропускав ніякої нагоди, яка лиш ему насувала ся, щоби впливати благодійно на нещасливого. Відповів, що они хвалять его під кождим взглядом, але кажуть, що він за богато вина уживає.

По сих словах, сказаних трохи жартом, божевільний кинув ся і крикнув: То Перзи гадають, що вино мені розум відбирає? Тепер покажу, що они самі стратили розум і не уміють осудити! — Обідявши то зробити, натягнув лук і мівив через хвиліку, а відтак пустил стрілою простїсенько в груди найстаршого Прексаспесового сына, котрий, яко чашник, стояв в глублині свьітлиці, чекаючи приказів свого володітеля. Стріла влучила его в само сердце. Божевільний тиран урадував ся тим дуже, і сказав: Тепер видиш, Прексаспесе, що не я, але Перзи стратили розум. Хтож міг би так нехитро поцілити як я?

Прексаспес станув ак та скаменїла на

відбудуться дня 14 липня о 12й годині в комнатах Бурси. — Від Виділу Рускої Бурси в Березанях.

— **За надужитє оружия** ставав сьми днями перед судом присяжних в Тернополи скарбовий стражник зі Скали Стан. Ротенберг. Справа була така: Скарбовий стражник Ротенберг ранів начальника залізничної стації в Скалі Гошовського багнетом, а старший стражник Василенко стріляв з револьвера і до Гошовського і до людей, що побігали ся. З двох обжалованих явив ся на розправі лиш Ротенберг, бо Василенко отруїв ся, одержавши візване до суду. Прокуратория обжалувала за тяжке ушкоджене тіла і надужитє власти. Переслухані свідки, головно товариші обжалованого стражника як і раненого начальника залізничної стації, признають, що ціла пригода тому скоїла ся, що начальник Гошовський появив ся slučajно на тім місці, де урадили собі засідку замасковані начкарі, щоби побити ненавистного стражника Василенка. На підставі вердикту судіїв присяжних трибунал увільнив обжалованого від вини і кари.

— **Іспит зрілости в І. (польській) гімназії в Перемишлі** з 40 учеників публичних зложили: Йос. Аксер, Стан. Ватицький (з відзн.), Казим. Блєр, Сев. Боднар, Фр. Боярський, Ів. Черлюнчикевич, Йос. Гроссфельд, Хаїм Гамершмід, Йос. Леховський (з відзн.), Маєр Левенталь, Алекс. Малайкевич, Ем. Манастирський, Мих. Маєзуркевич (з відзн.), Тад. Моссоци, Ів. Мілер, Пінкас Нехелес, Казим. Пайонк, Казим. Петиняк (з відзн.), Лев Плескач (з відзн.), Володим. Подлуский, Стеф. Прачунський, Володим. Провинський (з відзн.), Маєр Шехтер, Авр. Шнебавм, Ліна Шор, Фр. Сержента, Ник. Сікора, Ад. Скаржинський, Алекс. Сплавський (з відзн.), Мар. Штампфель, Ем. Стоппор (з відзн.), Стан. Шимусік, Алекс. Ульм, Волод. Видух і Йос. Мізес (приватист).

— **Правдива причина війни з Хінсю.** Одва часонись подає таку причину, ізза котрої пішла війна межі Хінцями а Европійцями: Сполученим великим державам европеїским удало ся удержати в тайні правдиву причину війни з Хівією. А причина ось яка: Хівійська цїсарєва читала сьправозданя з процесу берлинського чарівника і убийвика Єніке і она задумала взяти в посесию один німецький порт, щоби звідси ширати цивілізацію і людяність по Европі, котра живє ще в середовічних пересудах. Але Европа не хоче просьвіти і з того пішла війна.

Сипільосі Ніоба ¹⁾ і блідий, та непорушливо дивив ся на то страшне видовище. Єго рабека душа гнула ся перед всемогучістю короля і не застала єго вхопити в руку ніжє мести. Противно, коли божевільний повторив ще раз своє питанє, сказав він, кладучи руку на серце: Ніякий бог не поцілів би ліпше! ²⁾.

В кілька неділь опісля поїхав король до Сисі. Коли там показали єму комнати колишньої єго милої, віджила в єго душі давно призабута згадка на ню з новою силою, а єго запаморочена пам'ять пригадала єму, що Амазіс обманув і єго і єї. Не здаючи собі справи з поодиноким обставин став він клясти помершому і бісячись казав завести ся до св'ятині Неїти, де спочивала єго мумія. Там витягнув він забальзоване тіло короля із саркофагу, велів єго бити різками, колоти шпильками, виривати волосє, мучити і зневажати всілякими способами і наконець спалити не знажаючи на закон віри Перзів, котрий занежачене чистото огню трупом уважав за грїх смертельний. На таку саму судьбу засудив він і мумію першої жінки

¹⁾ Ніобе, в грецькій мітольоїї довька Танталюса а жена тебанського короля Амазіона, котрому привела на світ значне число дітїй, красних синів і дочок (після того як вірено в Аттиці по семеро). Горда з такого щастя, важыла ся она ставити ся на рівні з Летою, матрію Аполлона і Артемією, котра родила лиш по двох. За то стрітила єї кара: Аполлон і Артеміє поубивали стрілами всі єї дітї такі в єї очах. Закаменїла мати мусїла опісля сидїти на горі Сипільос коло Магнезії.

²⁾ Ту подїю розповідає Геродот і говорить в сїм місці о бозї, а Сенека розповідаючи ту історію каже просто, що і сам „Аполлон“ не поцілів би ліпше.

— **Замотанє спорідненє.** Історія, яку тут зараз розкажемо, то не якась американська байка, але чиста правда, — так бодай кажуть німецькі газети — хоч одна єї часть діє ся в Америці. Отже жив собі над красним Реном якийсь Фридрих Шрам, і той перед осьми роками пізнав ся в місті Капсель над Реном з красною і досить багатою дівчиною. Та не довго тішив ся щастєм в подружю, бо молода жінка вернула незадовго назад до своєї матери і подала о розвід. Шрам тимчасом вишукав собі иншу, багату вдовицю, паню Ліну Кістер, котра мала трох майже вже дорослих дітїй, сына Івана і доньки Августу та Грету. Зараз по весілю перенесли ся всі до Чикаго, лиш сян, вглядно пасерб, остав ся в Німеччині. Але пани Шрамовій ч. 2, чи не послужив воздух в Чикаго, чи що, досить, що як поклала ся, так вже більше й не встала, але перед тим ще записала весь свій маєток дітем, а чоловік лишив ся без нічого. Але Шрам умів поради-ти собі і оженив ся зі своєю пасербицею Августою. Та здав ся, що і тій щось несподобало ся в супружестві, бо она втекла від мужа і вітчима з якимсь молодим коханком. Шрам не довго роздумував, лиш засватав другу, молодшу пасербицу; тота згодила ся, і незадовго стала наслідницею своєї матери і сестри. — Але тепер приходить вже замотанє: Пасерб пізнав ся в Німеччині з першою жінкою своєю вітчима і заручив ся з нею. Якось недавно тому приїхав він до Чикаго, щоби відобрати від вітчима і шурина відобрати маєток по матери. Але молодий мужчина не мав серця тягати перед суд чоловіка, з котрого жінкою він хотів женити ся, а котрий мужем єго матери а до того ще й шурином. Та й Шрам так само не хотів виступати против пасерба, котрий був нареченим єго першої жінки, сином другої а братом третьої жінки. Отже пішли до адвоката, спеціалїста в справах спадкових. Той казав собі все розповісти і здаєсь арозумів добре спаву. Але коли єму сказали, що Іван Кістер хоче женити ся з жінкою своєю вітчима, а она через то стане зовицею своєю мужа, з котрим розвела ся, то єму так в голові покрутило ся, що він просто з розуму зійшов, жадав щоби єму дати сонце і наконець треба єго було відставити до шпиталю. Та й друга проба, щоби їх хтось помириє приватно, не удала ся. Адвокат вшлукав чємно і з повним арозумінєм

Амазіса, котра спочивала в саркофагу в Тебах, звідки була родом ³⁾.

Вернувши до Мемфіс відважив ся побити власними руками свою жінку і сестру Атосу.

А то так було: Одного дня велів він устроїти воєнну забаву, підчас котрої між иншим мав пєс бороти ся з молодим львом. Коли лєв поборов свого противника, урвав ся другий лєс, брат тамтого а ланцуха, кинув ся на льва і загриз єго при помочи тамтого покаліченого. То зробило королеви велику приятність, але Касандана і Атоса, котрі на приказ короля мусїли дивити ся на то видовище, зачали голосно плакати.

Здивований тиран спитав їх, чоґо они плачуть, а палка Атоса відповіла, що відважне жита, котре за свого брата важило житєм, пригадало їм Бартю, котрий убитий, она не хоче сказати ким, ще доси не пімщений.

Той докір розбудив в бісноватім дрїмаючі муки совісти так дуже, що він занадто сьмілу жєнщину став бити кулаками, ба, може таки був би єї забив, як би єго мати не була заслоняла єї собою і сама не наставилась на єго кулаки.

Вид і голос матери, шанованої як св'ята, змогли спинити єго скаженість; але єї очи, що з цілою силою подивили ся на него, були так повні палючого гнїву і так глибокої погорди, що він не міг вже того забути і в нїм зродив ся новий дур, а то, що очи жєнщини строят єго. Кілько разів він від сеї пори побачив яку жєнщину, то зараз налякав ся і ховав ся поза тих, що були коло него аж наконець приказав, щоби вивести всі жєнщини не виймаючи і єго

³⁾ О тім розповідає Геродот. — Офіцари французької фрегати „Люкар“, що забирали обелїск з Теб, знайшли в Абдель-Курнах мумію, котру уважано за жену Амазіса, а котра лежала в саркофагу на пів спалена.

цілої справи, був зовсім спокійний коли єму сказали, що будуча жінка Шрама єсть донькою другої, а сестрою третьої жінки того многоженного. Усьміхав ся також, коли учув, що наречена молодого мужчини буде першого свого мужа називати вітчимою своєю чоловіка. Але єго сьміх став як би якийсь несамовитий і скаменїлий, коли єму сказали, що утікша жінка буде жалувати ся на свого мужа і вітчима перед жінкою своєю брата а першою жінкою єї мужа. Він встав з великим трудом із свого місця і виширивши зуби як той, у котрого не всі дома, сказав: Ага, тепер вже розумію, ви хочете ожєнити ся з бабою чорта і ставте свояками сїмських близьнят. Відтак засьміяв ся і запав знову в тяжку задуму. — Перепуджені тим нещастєм якого наробили, вийшли оба з комнати і згодили ся не тикаючи вже правної справи поділити ся майном так, що Шрам дістав дві а пасерб одну третину. Кістер вернув знову до Капселя та привіз своїм нареченій поадорєвленя від вітчима, що був давнійше єї чоловіком; з сестрою не попрощав ся, бо видів в ній вже свою будучу тещу.

— **І таке буває на сьвітї.** Дня 28 червня відбувала ся перед відєньским судом цивільним розправа о спадчану межі панною Каролою Шміц що продавала шампан в реставрації і домї забави Ронахера а купцем Францом Берліяком. Син того купця відобрав собі в лютих жите написавши до батька пращальнїй лист, в котрім так каже: „Найдорожший Тату! Прощу тебе віддати тоті гроші, котрі вже на мене записані тій дівчинї, котру я завсїгда лиш одну одиноко любив і ще шалено люблю, яко спадщину по менї“. Підчас коли трибунал нараджуєв ся над вироком відбувала ся в сали розправ така бурлива сцена: Суд завїзав був панну Шміц, щоби она особисто явила ся до розправи, отже она, високого росту блондана, убрана елегантно і за вельоном, ставила ся. Лєдві що трибунал вийшов до сали нарад, коли п. Берліяк приступив до дівчини і з гнївом сказав їй до очий, що она причиною смерти єго сына. На то відозвав ся якийсь старий панок із публики, котрий пильно слїдив за ходом цілої розправи: Та й мого сына має она на совісти! Та й мого сына загнала она в смерть! Єї би до криміналу! — На то п. Берліяк: І та особа має ще відвагу позивати мене перед суд! — А старий панок додав: Та ще й третий через ню застрі-

матери, а мемфіського замку до Екбатани. Араспєс і Гігєс одержали приказ, щоби відвели їх до Перзії.

* * *

Похід королівських жєнщин, що вибрав ся в дорогу, приїхав був до Сисі і станув там в палатї фараонів. Крезус відводив виїзджаючих аж до сєго міста.

Касандана в послїдних роках була дуже змінила ся. Глубокі від гризоти і страданя зморщки вкрили були єї колись так красне лице, але бїль все-таки не міг зігнути єї високої статуи.

Але Атоса, дочка старушки, мимо неодної гризоти, стала ще красною як перед тим. Зпустотливої дівчини зробила ся вповні розквітєна, самосьвідомо жєнщина. Вага житя і три сумні роки, які перебула при своїм бісноватім мужу і братї научили єї знаменито терпєливости, але не могли відвернути єї від першої любви єї серця. Дружба Сафони мусїла їй подекуди ставати за страту Дарія.

З молодї Грекині стала по тім, як дєсь пропав єї муж, як би не тота сама. Розжева краска єї лица і єї любенький усьміх сьезли дєсь були вже давно. Чудово красна мимо своєї блідоти, і спущених в долину рієниць та вівьлої постави, подобала на ту Аріядну, що ждала на маючого вернути Тезея. Туга і ожданє виглядали їй з очий, пробивали ся в єї тих м голосї, видніли ся в умирности єї ходу. Скоро почула якийсь кроки, скоро отворились двері або несподівано дав ся почути якийсь мужєський голос, она кинула ся як би перепуджена, встала і надслухувала, щоби опісля завівшись, але все-таки не покидаючи надїї тужити по давньому, думати та роздумувати.

Лиш коли бавила ся зі своєю дитиною, і нею клопотала ся, виглядала знову як давна, бо тогди на єї личку виступав знов рум'янець,

Рух поїздів залізничних

важний від 1-го мая 1900, після середно-європ. год.

З і Львова	
День	
носл. особ. відходять	
6:25	До Лавочного, Мункача, Борислава
6:30	" Підволочиск, Одеси, Ковови
6:35	" Іцкан, Букарешту, Радівців
6:30	" Підволочиск в Піддамча
8:30	" Кракова, Любачева, Орлова, Відня
8:40	" " Відня, Хирова, Стружа
9:00	" Сколього, Лавочного від 1/7 до 15/9.
9:15	" Янова
9:25	" Підволочиск в гол. двірця
9:35	" Іцкан, Сопова, Бергомету
9:53	" Підволочиск в Піддамча
10:20	" Белая, Рави, Любачева
11:25	" Янова від 1/7 до 15/9 в неділі і свята
1:55	" Підволочиск в гол. двірця
2:08	" " Піддамча
2:15	" Брухович від 1/5 до 10/9 в неділі і свята
2:45	" Іцкан, Гусятин, Керешмеве
2:55	" Кракова, Відня, Хавівки
3:05	" Стрия, Сколього леш від 1/5 до 20/9.
3:15	" Янова від 1/5 до 15/9.
3:20	" Зимноводи від 15/9 до 16/9.
3:26	" Брухович " " "
3:30	" Ярослава " " "

Ніч	
носл. особ. приходить	
12:50	До Кракова, Відня, Берліна
2:30	" Іцкан, Констанції, Букарешту
4:10	" Кракова, Хирова, Коросна
7:48	" Брухович від 1/5 до 10/9.
6:10	" Іцкан, Радовець, Кімполонга
6:30	" Кракова, Відня, Берна, Варшави а Орлова від 15/9 до 16/9.
6:13	" Янова від 1/5 до 15/9 в будні дни
6:50	" Лавочного Мункача, Хирова
7:25	" Сокаля, Рави рускої
7:10	" Тернополя в гол. двірця
7:33	" " Піддамча
9:12	" Янова від 1/5 до 15/9 в неділі і свята
10:40	" Іцкан, Гусятин, Радовець
10:50	" Кракова, Відня, Івоича
11:00	" Підволочиск, Бродів в гол. двірця
11:23	" " Грималова в Піддамча

До Львова	
День	
носл. особ. приходить	
6:10	3 Кракова
6:20	" Черновець, Іцкан, Станиславова
6:46	" Брухович від 1/5 до 10/9.
7:10	" Зимноводи " " "
7:45	" Янова (головний дворець)
8:05	" Лавочного " " "
8:00	" Тернополя на Піддамче
7:40	" " гол. дворець
8:15	" Сокаля, Рави рускої
8:50	" Кракова, Відня, Орлова
11:45	" Ярослава, Любачева
11:55	" Іцкан, Черновець, Станиславова
12:55	" Янова на гол. дворець
1:35	Кракова, Відня
1:15	" Сколього, Хирова, а в Лавочного від 1/7 до 15/9.
1:45	" Іцкан, Станиславова
2:20	" Підволочиск на Піддамче
2:35	" " " гол. дворець
5:15	" " " Піддамче
5:40	" " " гол. дворець
6:00	" Сокаля
5:45	" Кракова
5:55	" Чернівці

Ніч	
носл. особ. приходить	
12:20	3 Сколього, Калуша, Борислава
2:31	" Черновець, Букарешту
3:12	" Кракова, Відня, Орлова
3:35	" Підволочиск на Піддамче
6:20	" " гол. дворець
9:23	" Іцкан, Підвисокого, Ковови
	" Янова від 1/5 до 21/5 і від 10/9 до 80/9 що дня, а від 1/9 до 16/9 в неділі і свята
7:24	" Брухович від 1/5 до 20/9 і від 10/9 до 10/9.
8:50	" Брухович від 1/7 до 15/9 що день
8:40	Кракова, Відня, Любачева
8:28	" Янова від 1/9 до 15/9.
9:45	" Кракова, Відня, Пешту, Сянока
10:00	" Іцкан, Ковови, Підвисокого
10:12	" Підволочиск, Бродів, Копичинець
10:30	" " на гол. дворець
10:15	" Лавочного, Хирова, Пешту

ЗАМІТКА. Пора нічна числить ся від 6-о години вечером до 5-ої години 59 мінут рано Бюро інформаційне ц. к. залізниць державних прив ул. Красицьких ч. 5

додаток І. до тариф для перевозу поодиноких артикулів поміж австрійськими і угорськими стациями в одноі а Росією в другої сторони.

Австрійсько - румунський рух особовий. З днем 1 серпня 1900 увійде в жите нова тарифа для повисшого руху, а рівночасно утратить свою стійність дотепершні тарифа з 1 червня 1897.

"Газета львівська" оголошує на доставу товченого і пересіяного жвіру, потрібного для ц. к. Дирекції залізниць держ. у Львові на р. 1900. Оферти владжені на приписаних формулярах має ся внести найпізнійше дня 20 липня с. р. до 12 години в полудне до висше названої ц. к. Дирекції. Близші услія сеї доставки подані в "Газеті львівській" а можуть бути переглянєні в III. бюрі ц. к. Дирекції вель держ. у Львові.

Надіслане.

"Зложене Христа до гробу"

олійний образ 2 м. 80 см. високий і 1 м. 50 см. широкий, що надає ся дуже добре як напрестольний образ єсть на продаж за 600 Кор. в "Товаристві шук красних" у Львові.

"Краєвий Союз кредитовий" видав для руских товариств кредитових потрібні друки і продає їх по отєих цінах:

- 1. Книга довжників . . . аркуш по 5 сот.
- 2. Замкнєня місячні . . . " " 5 "
- 3. Инвентар довжників . . . " " 5 "
- 4. " вкладників . . . " " 5 "
- 5. " уділів . . . " " 5 "
- 6. Книга головна . . . " " 5 "
- 7. " ліквідаційна . . . " " 5 "
- 8. " вкладок щадничих " " 6 "
- 9. " уділів членських " " 5 "

Купувати і замовляти належить в "Краєвим Союзі кредитовім" у Львові, Ринок ч. 10, I. поверх.

ТЕЛЕГРАФИ.

Відень 2 липня. На питанє японського правительства до держав, як глядять на ситуацію в Хіні, надійшли вже відповіді, в котрих виходить, що держави не хотять признати, немов би вели війну з хінською державою.

Шангаї 2 липня. В хвили, коли німецький посол ішов до цунліямену, напала на него товпа і так страшно его побила, що коли его принесено до цунліямену, він вскорі помер.

Льондон 2 липня. Урядово доносять, що водна комунікація між Таку а Тіентсіном відбуває ся без перешкоди. Доси привезено до Хіни загально 520 офіцирів і 13.500 вояків, дальше 53 армат і 35 мітрайлез.

Рим 2 липня. Командант італіянського корабля в Таку доносить, що в Шекіні спалєно всі будинки європейских посольств з виїмком англійського, французского і німецького. Польи скоронили ся до посольства англійського.

Господарство, промисл і торговля.

Ц. к. Диренция залізниць державних оповіщує: Австро-угорско-російський рух граничний. З днем 1 липня 1900 входить в жите

очи їй світили ся і цілою душею жила ніби завсу живсю теперішністю замєст минувшостію або будучностію.

Дитинка була для неї всім. В ній жив для неї Барт'я і дальше; на дитину могла она перелити всю обильність любови свого серця без найменшої кривди для пропавшого; з дитячою дарувало їй божеество ту ціль жития, ту звязь, котра сполучала єї знову зі світом, котрого ціяна часть ніби пропала була для неї з хвилєю, від коли єї чоловік дєсь був пропав. То правда, що иноді, коли глянєла на синї очевіята донечки, що так подібні були до очий єї батька, подумала собі: Чому то не хлопець? Той ставав би з кождим днем подібнійшим до него і наконєць станув би передо мною як другий Барт'я, коли би то взагалі могло бути!

Але такі гадки виступали у неї бувало лиш на хвилєку і кінчили ся тим, що она тудила дівчатко з подвійною ніжностію до серця та навивала себе невдячною і нерозумною.

Одного дня відозвала ся була Атоса так само: О, чому то Парміс не хлопцем! Той би був подібнійшим до свого батька і панував би в Перзї як другий Кирос! — Сафону потакнула приятельці усміхнувшись жалістно та обцілувала дитинку; а Касандана сказала на то: Треба, щоби ти ї в тім видла ласку богів, що дали тобі донечку. Во як би Парміс була хлопцем, то забрали би тобі дитину, скоро би она переступила шестий рік жития, щоби вихувала ся разом з синами других Ахеменідів, а так буде дівчина ще довгий час належати до тебе.

Сафоною аж кинуло на саму гадку, що она би мусіла колись розставати ся з донечкою, притулила біляву головочку в цілої сили до своєї груди і вже більше не робила ніякої догани своему найбільшому скарбови.

Зраненому серцю молодої вдовиці добре було з дружбою Атоси. З нею могла нераз і не

мало наговорити ся про Барт'ю і була певна того, що она буде охотно і щиро єї слухати. Таже й Атоса любила дуже пропавшого брата. Але навіть і чужий був би слухав охотно, як Сафо розповідала — бо єї бесіда набирала иноді високого як рідко полету і здавало ся, що она став ся богом благословенною поеткою, коли згадки з рожевого часу свого щастя убирала в слова. А коли ще й взяла ся грати і тужливі піснї лєсбійского лебедя, в котрих знаходила знову свої найпитомєнійші чувства, висьпіувати, чистим чудєсно жалібним голосочком, тогди здавало ся їй, що она стоїть з своїм милим тихої ночи під пахучам ясїном і переносячись з дійстности в чародійний край уяви забувала на невєселу теперішність. І за кождий раз, коли перестала грати, щоби відотхнувши покинути царєство мрїй, обтирала собі Касандана слєзи з очий хоч і не розуміла грецької мови, а Атоса хилила ся над ню, щоби поцілувати єї в чоло.

Так минули три довгі роки, в котрих лиш рідко виділа свою бабуню; бож преці на приказ короля тай ізза Парміси не вільно їй було ніколи виходити з дому женщин без супроводу Касандани або євнухів та їх призовєня.

Тєпер Крезус, котрий все ще як і давнійше любив єї як свою доньку, завїзав Родопису до Саїс. Годі було їхати Сафонї в далеку чужину не попрощавшись з своєю найдорожшою приятелькою, а Касандана як і старєцький Лідисєць розуміли вповнї бажанє єї серця. Вдовиця по Киросї наслухала ся крім того так богато про благородну бабуню своєї невїстки, що й она бажала єї пізнати і коли Сафо по щирім повитаню натїшила ся вже нею, казала єї до себе попросити.

(Дальше буде).

TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI

Ілюстрована часопись для женщин.

Б Е З П Л А Т Н О

4 томи повісти

Клим. Юноши „Внучок“ — А. Мечника „Ованес Огана“ — К. Ляковського „Зужитий“ — Ст. Аріеля „Улуди“

за кожний чверть рік том

одержать як „ПРЕМІЮ“ передплатники галицькі.

„TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI“ в будучім 1900-тім, а в 42 ім році істюваня буде виходити під тим самим як доси літератским напрямом, з задержанем і на будуче дотеперішого озрудкицтва в спеціальних відділах видавництва.

MODY PARYSKIE

(2.000 рисунків і 12 великих аркушів з кроями і взірцями робіт жіночих) і

GOSPODARSTWO DOMOWE,

завдяки котрим наша часопись независимо від заспокоєня потреб ума образованої женщины, запевнює їй практичну хосенність ствердженої вартости.

Обітниця богатих на слова, заповідань улпшень і реформ, якими визначають ся більше менше всі проспектові оголошеня, уникали ми доси з принципу. Тим менше могли би ми уживати їх тепер, коли читаюча публіка відповіла на проявленій в Tygodnik-у напрям дійстними доказами признаня, становлячими для редакції цінну заохоту до постійности на обібраній дорозі.

Одинокою обітницею з нашої сторони, а радше сказавши, одиноким зобовязанем, яке приймаємо, єсть стояти і дальше на основі тих пересвідчень, котрі нині вільно нам вже уважати тревалим звеном між часописю а читателями, а подаючи їм інформації з проявів дійсного житя, вибирати зпоміж них лише ті, яких вартість і вплив на єуспільність власну або чужу признаємо. Ту задачу хочемо виповнити як доси без тіни упереджень, сторонничої ненависти і взгляду на личный інтерес.

То єсьо, що вільно нам нині сказати о душі і напрямі нашої праці на будуче.

Не спускаючи з уваги печаливого і безперервного постійного забезпечєня сотрудництва нашої часописи, маємо сказати кілька слів о тім, що ми в відділі белетристики приготували для „TYGODNIKA MÓD I POWIEŚCI“ на будуючий рік.

Маєм запевнені праці: *Марії Родзевичівної, Віктора Гомулицкого, Володислава Ст. Рей монта, Севера (Ігн. Маційовского), Володислава Ужмицького* і многих інших.

В відділі поезії звістні читателям пера: *Казимира Глиньского, Миріяма, Лянгого, Ор-Ота* і інших, обіцяли нам свої твори на слідующий рік.

Розпочинаємо рік 1900 двома творами повістєвими:

Волод. Ст. Реймонта
повість п. з.:

Севера
повість п. з.:

І по многих днях. — І по многих літах....

Легенда.

Услівя передплати разом з премією:

У Львові і Кракові:	
Чвертьрічно	1 зр. 80 кр.
Піврічно	3 зр. 60 кр.
Річно	7 зр. 20 кр.

В Галичині з поштовою пересилкою;	
Чвертьрічно	2 зр. 20 кр.
Піврічно	4 зр. 40 кр.
Річно	8 зр. 80 кр.

Редактор ЯН СКИВСКИЙ.

Передплату для ЛЬВОВА і ГАЛИЧНИИ приймає, числа оказові і проспекта даром висенлав

Головна Агенция і Експедиция „TYGODNIKA“ у Львові

Пасаж Гавсмана ч. 9 і всі книгарні і контори письм.